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SİGORTA VE REASÜRANS ŞİRKETLERİ İLE EMEKLİLİK ŞİRKETLERİNİN FİNANSAL 
RAPORLAMALARI HAKKINDA YÖNETMELİĞİN 5 İNCİ MADDESİ GEREĞİNCE DİPNOTLARIN 

HESAP ÖZETLERİYLE BİRLİKTE GÖNDERİLMESİ GEREKTİĞİNE İLİŞKİN SEKTÖR 
DUYURUSU 

 ( 2008/40) 

 
 

 Bilindiği üzere, Sigorta ve Reasürans Şirketleri ile Emeklilik Şirketlerinin Finansal Raporlamaları 

Hakkında Yönetmeliğin 5 inci maddesi “Finansal tablolar; bilanço, gelir tablosu, özsermaye değişim 

tablosu,  nakit akış tablosu ile kâr dağıtım tablosundan oluşur. Finansal tablo dipnot ve açıklamaları ile 

finansal tablolarda yer alan bilgilere ilişkin açıklayıcı rapor ve tablolar, finansal tabloların ayrılmaz 

parçalarıdır. Bilanço ve gelir tablosu, dipnot, açıklama ve ekleri ile birlikte temel finansal tabloları 

oluşturur.” hükmünü amirdir.  

 

 Diğer taraftan, 18/04/2008 tarih ve 26851 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Finansal 

Raporların Sunumu Hakkında Tebliğin 13 üncü maddesinde Tebliğin diğer maddelerinin 31/03/2008 

tarihinden geçerli olmak üzere yayımı tarihinde yürürlüğe gireceği belirtilmekle birlikte dipnotların 

yapısına ve sunumuna ilişkin 9, 10, 11 inci maddelerinin 30/06/2008 tarihinde yürürlüğe gireceği 

hükme bağlanmıştır.  

 

 Bu çerçevede, 30/06/2008 tarihinden geçerli olmak üzere, bahse konu Yönetmeliğin 14 üncü 

maddesinin birinci fıkrası gereğince, finansal tabloların bir parçası olan dipnotların finansal tablolarla 

birlikte matbu olarak Müsteşarlığımıza gönderilmesi gerekmektedir.  

 

 


